



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547

Αρ. Πρωτ:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **6^{ης}** συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης **046/08** της Ε.Ε.

Στις 22 Φεβρουαρίου 2008, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην **6^η** συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 15/02/2008.

Σύνολο μελών : 7

Παρόντες : 5 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη

Απόντες : 2 Νικήτας Καμαρινόπουλος, Ιωάννης Μελάς

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **4^ο θέμα Η.Δ. περί: «Επικύρωσης των πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών"»** και λέει τα εξής:

Με την 220/07 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» και με την 226/07 καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού και ορίστηκε η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Στην συνέχεια η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του ΑΣΔΑ, η οποία ορίστηκε με την 256/07 απόφαση της Ε.Ε. αποκλειστικά για τη συγκεκριμένη προμήθεια, εισηγήθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή με το 5^ο πρακτικό της : α) Να επικυρωθούν τα πρακτικά της Επιτροπής Διενέργειας και β) Να ανατεθεί η «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» στην εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» στην τιμή των **119.856,80 €** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 19%)

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ με την 30/08 απόφασή της, επικύρωσε τα πρακτικά και ανέθεσε την προμήθεια στην εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» στην τιμή των **119.856,80 €** (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 19%).

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού με το 6^ο πρακτικό της και κατόπιν εγγράφου της ανωτέρω εταιρείας με το οποίο ενημέρωνε για διαφοροποιήσεις στα τεχνικά χαρακτηριστικά κάποιων από τα υπό προμήθεια είδη, έκανε δεκτό το αίτημα της εταιρείας ΚΟΝΤΗΣ αφού οι τεχνικές διαφοροποιήσεις ήταν προς όφελος του ΑΣΔΑ και δεν συνοδεύονταν από διαφοροποίηση της τιμής και έφερε το πρακτικό προς επικύρωση.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και λόγω του γεγονότος ότι αφενός όλες οι διαφοροποιήσεις στα τεχνικά χαρακτηριστικά των υπό προμήθεια ειδών είναι προς το βέλτιστο και αφετέρου ότι δεν προκύπτει



καμία οικονομική επιβάρυνση για το Σύνδεσμο, προτείνω να δεχθούμε την πρόταση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την Προμήθεια Η/Υ και να επικυρώσουμε το 6^ο πρακτικό αυτής.

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α' 114/06), την 07/07 απόφαση του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε), την 23/07 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται την πρόταση την Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού για την προμήθεια Η/Υ σύμφωνα και με την εισήγηση του Προέδρου και επικυρώνει το 6^ο πρακτικό της Επιτροπής

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **046/08** των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Συν/νο : 6^ο πρακτικό της Επιτροπής

Ο Πρόεδρος
Λάμπρος Σπ. Μίχος

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Τα Μέλη
Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος
Φώτης Μαρκόπουλος - Μέλη
Νίκος Σαράντης
Κωνσταντίνος Χριστόπουλος

Ακριβές Αντίγραφο
Περιστέρι, 22/02/2008
Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας